

纵横齐鲁 2014主流车企跨越山东  
大型巡展泰安站

齐鲁汽车巡展泰安站今天最后一天,赏车选车别错过

# 端午赏靓车,寻宝拿大奖

文/本报记者 曹剑 见习记者 刘真 片/本报记者 曹剑

5月31日至6月2日,纵横齐鲁2014年主流车企跨越山东大型巡展开进泰安光彩大市场。车展今天将再展一天,想享受优惠的市民抓住时机。此外,寻宝大赛的“宝物”还有剩余,主办方计划两天的“寻宝大赛”延长一天,直到奖品全部兑出,一等奖华硕笔记本等您拿回家。



上百台车同台亮相。



多款靓车吸引市民观赏、试乘。



爷俩抱走三箱啤酒。



这车挺顺手,找找感觉。



这里有啥宝贝?好好找找。

## 齐鲁汽车巡展 今天精彩继续

由本报联合山东省商务厅举办的山东省消费促进月·诚信惠民、绿色安全,纵横齐鲁2014年主流车企跨越山东大型巡展,于5月31日在光彩大市场鎏光溢彩城市广场开幕。中央舞台区设有文艺演出,热辣的舞蹈和各种乐器独奏,吸引消费者驻足。

记者在现场看到,广场四周十几个品牌的参展汽车依次排列,销售人员忙活着接待顾客。虽然天气很热,销售人员也都没闲着,一个人负责讲解,另一个人则在一旁为顾客扇扇子。

各品牌车型的展架和彩旗显现出场面非常壮观,而巡展的主角依然是十几家汽车经销商的百余款车型。据了解,东风日产、启辰、上海大众、福特、斯柯达、北京现代、江淮汽车、沃尔沃、东风风行、东风标致、吉利汽车、上海通用别克等百姓熟知品牌纷纷参展,新上市车型也都悉数亮相。

6月2日,本报纵横齐鲁大型巡展泰安站精彩继续,希望市民抓住机会。主办方准备的各种精彩歌舞表演、互动游戏、抽奖环节,将让消费者赏车看车之余享受车无限乐趣。

## 传统淡季赚口碑 车商收成不错

5月31日上午,车展开幕不久就有市民成群结队来看车,虽然当天最高温度达到了37℃,不少打着遮阳伞挑选爱车。而6月1日适逢小雨,没能阻挡市民逛车脚步,经销商积累了不少潜在顾客,在销售淡季赚足了口碑。

东风日产启辰市场负责人黄修文说,两天时间,该品牌展区看车市民达到十几批次,接待看车市民也超过了200人,比在4S店里的效果要好很多。而且通过和销售顾问沟通,积累不少潜在的意向客户。

东风风行景逸的张经理说,光彩大市场内部本身就有很多喜欢该品牌车型的业主,这次车展直接摆到了家门口,前来看车的市民不少。“有不少顾客想订车,但是考虑到端午节当天可能还有优惠,大家决定再等一天。”

江淮金瑞4S店工作人员苏笑说,有不少市民在车展现场订车。“两万四千八瑞风回家、江淮M5直降4万、一个电话上门试驾等优惠活动,吸引了不少市民。”苏笑说,当天收成还算不错,有几位顾客现场签单。

多家车商负责人表示,6月2日适逢传统的端午节,届时车展现场会有意想不到的大礼,提醒市民多多留意,不要错过。

## “寻宝”延长一天 奖品送完为止

为回馈广大读者以及消费者对本次活动的支持,本报车展特举办了一场别开生面的寻宝游戏——“寻宝大赛”,吸引了众多市民参加。

“寻宝大赛”活动正式开始之前,工作人员将先前准备好的奖券放到广场周围的花坛以及参展车辆中,报名参赛的选手需要仔细地寻找才能找到奖券。

本报的一名小记者带着爸爸和妈妈一起参加寻宝大赛,三人各找到一箱啤酒。“大热的天,喝杯原浆啤酒解解暑。儿子找到的这一箱,等于送给老爸的礼物了。”

本次“寻宝大赛”活动原定为期两天,持当天齐鲁晚报的读者、和齐鲁晚报微信、微博订阅用户,均可以在指定地点参加寻宝活动。主办方负责人介绍,因为奖品还有剩余,而且,两台华硕上网本均没有被领走,奖券还在原来位置藏着。“寻宝大赛”特加时一天,上午9:00开始至11:00结束,奖品送完为止。

本次大赛设置一至6等奖,并设定纪念奖。其中奖品包括华硕上网本、电饼铛、啤酒(箱)、牛奶(箱)、电影票、提拉米苏代金券和毛绒玩具,中奖率100%。

# 催收公告

左亮国、泰安弘远达商贸有限公司:借款人泰安晟宇塑钢有限公司于2011年12月7日在我的贷款(贷款金额:120万元,到期日期:2012年6月7日)已逾期,左亮国、泰安弘远达商贸有限公司对此贷款承担连带保证责任。我行经特快专递催收被拒收或无法联系,现予以公告催收,望两担保人于本公告后立即承担保证责任,偿还我行本金及利息。

泰安市商业银行股份有限公司泰前支行

2014年6月2日

## “畅游六一,欢乐在福朋”

宝龙喜来登酒店带您享童趣六一

本报泰安6月1日讯 (记者侯海燕)今年儿童节,粽叶飘香邂逅童趣时光,泰安宝龙福朋酒店特别为大朋友和小朋友们推出“畅游六一,欢乐在福朋”主题自助餐。5月31日至6月1日,精心装扮的餐厅五彩缤纷,童趣盎然。

在6月1日活动现场,伴随着乐队的演奏,孩子们不仅能品尝造型俏皮的卡通蛋糕,与卡通人物拥抱合影,还能在酒店精心装扮过的儿童角里,体验到益智游戏的乐趣。和身边的伙伴们一起玩耍,游戏。

活动期间,酒店不仅开设儿童特色美食乐园,还准备了游乐专区,让孩子们与动画片《熊出没》里的熊大、熊二奇遇,更有五星级大厨教授孩子们制作端午节美食。

酒店今年特地推出儿童游园会系列活动。每位用餐小朋友可免费被引入福朋儿童俱乐部,并可携带俱乐部护照,参加游园会游戏,每一个游戏获胜可以获得一个印章,集齐4个即可兑换福朋俱乐部小礼物。

在活动中,酒店组织巧手包粽子、奇幻魔术师、气球超人、超级篮球投手等游戏。小朋友跟爸爸妈妈一起,动手参与每一个互动游戏。每个游戏活动,孩子就可以得到一个印章,集齐4个就能获得酒店准备的精美礼物。孩子们将在无尽的欢乐中度过属于自己的节日,体验和乐融融的亲子欢乐。

孩子与家长享受美食、游戏的同时,泰安宝龙福朋喜来登酒店还为宾客提供了精美礼物,每份团购套餐送一张游泳体验券。



宝龙福朋酒店卡通“明星”与小朋友合影。侯海燕 摄